
Подготовительная к школе группа «Звездочеты»
МБДОУ ЦРР д/с №10 «Лесная сказка» г. Нюрба, Нюрбинский район, РС(Я)

Праздничный утренник на 8 марта 
Конкурс для девочек 

«Молодые Хозяюшки»
Цели:

1. Учить готовить и угощать гостей, проявляя искренние положительные 
эмоции;

2. Уметь вежливо общаться друг с другом;
3. Владеть навыками и умениями будущих хозяюшек.

Задачи:
     - содействовать развитию детского коллектива, творчества
     - способствовать проявлению индивидуальности
     - способствовать развитию познавательного интереса
     - способствовать повышению культуры и расширению кругозора
     - развивать умение командной игре
     - воспитывать всесторонне развитую личность.

Ход мероприятия:
(Звучит музыка, входит ведущий)

Звучит фонограмма, мальчики входят в зал и поют песню 
«Кулун тутар 8 кунэ»

Ведущий: 
Почему весна приходит в марте?
Тает снег, стучат сильней сердца?
Почему в одежде зимней жарко?
И сосульки плачут у крыльца?

Очень просто – женские улыбки
Согревают всё своим теплом.

А 8 Марта без ошибки
Стал Международным женским днём!

Ведущий:  Дорогие  ребята!  8  марта,  мы  все  отмечаем  Международный 
женский  день.  В  этот  день,  поздравляем  мамочек,  бабушек,  сестренок.  И 
конечно  же,  нельзя  забывать  и  о  наших  девочках,  в  нашей  группе.  Мы 



подготовили для них конкурс, в котором они покажут нам, какие они умелые, 
хозяйственные,  эрудированные,  талантливые!  А вас,  мальчики,  я  попрошу 
хлопать веселее и болеть за наших девочек!   (Мальчики жюри)

(Фоновая музыка)
Ведущий: 

На нашем празднике весеннем
Не разрешается скучать,

Хотим, чтоб ваше настроенье
Имело лишь оценку «пять»!

Хотим, чтоб провели чудесно
В кругу друзей вы этот час!                                                                                                            

Итак, встречайте наших конкурсанток!

Этап 1: Показ моды (фартук, косынка)

(Под музыку девочки в фартуках и косынках заходят в зал)

Ведущий:  Посмотрите,  как  много  красивых  и  разноцветных  фартуков  у 
девочек. Давайте мы на вас полюбуемся….

Итак, наш конкурс начнем с вопросами. Каждая девочка должна быстро и 
четко ответить на мой вопрос.

1. Вопросы разминки:
1. Мама твоей мамы? (бабушка)
2. Краска для ногтей? (лак)
3. Спаситель Мухи – Цокотухи? (комар)
4. Женский праздник? (8 марта)
5. Он под деревом сидит, добрый доктор….? (Айболит)
6. Краска для губ? (помада)
7. От чего кошка бегает, а не летает? (нет крыльев)
8. Жгучая трава? (крапива)



9. Дом мышки? (норка)
10. Название деревни Дяди Федора и кота Матроскина? (Простоквашино)
11. Утренняя еда? (завтрак)

Ведущая: Спасибо, участницам, вы успешно ответили на мои вопросы!

Ведущий: Итак, давайте познакомимся поближе. Именно так называется наш 
второй конкурс — "Визитка". Сейчас на экране мы посмотрим по очереди 
видео девочек, которые будут рассказывать о себе. 

Этап 2: Визитка (Видеоролик)
После просмотра видео визитки

Поздравительный номер
Песня «Эбээ» девочки

Этап 3: «Будущая хозяйка» (Бутерброд и смузи)
Ведущий:  Переходим  к  следующему  заданию  под  названием  «Будущая 
хозяйка».
Девочки покажут свои кулинарные умения и секреты приготовления, которые 
они приготовили дома. 



(дегустация)
ВЕДУЩАЯ: А, сейчас разминка для болельщиков, слушайте внимательно и 
отгадывайте за каждую отгадку получите (жетон, угощенье):
«Съедобные загадки»
1 Кто напиток этот знает,
Тот названье отгадает.
Я зову его шипучка,
И зову — вода-колючка (газировка)
2. Есть и есть его не лень
Было нам с сестрёнкой Ниной.
А на следующий день
Заболели мы ангиной. (Мороженое)
3 Что на сковородку наливают,
А потом вчетверо сгибают? (Блин)
4 Она пышна и кудрява,
Украшенье и приправа.
С ней салат куда вкуснее,
И вкусней и зеленее.
Эту как зовут подружку?
Ну, конечно же, (Петрушка)
5 Мы нашли его на грядке
Он играет с нами в прятки.
Прячется от нас хитрец.
Кто? (зелёный огурец)
Ведущий: Этап 4: Конкурс “Запеленай куклу”. 
Девочки – будущие мамы, а у многих есть младшие сестрёнки или братишки. 
Этим конкурсом проверяется,  смогут ли девочки справиться с  младенцем, 
только роль младенца исполняет кукла. Оценивается не только быстрота, но и 
правильность. 

Звучит аудиозапись с плачем малыша.
«Кто быстрей запеленает куклу»



Ведущая:  Переходим к последнему конкурсу Викторина Эрудиты. Сейчас 
девочкам предстоит ответить на сказочные вопросы.

Этап 5. Конкурс Викторина «Эрудиты»
(презентация)

Ведущий: Конкурс для наших милых девочек подошёл к концу. Мальчики 
спешат поздравить с праздником и подарить подарки. 

(Под музыку выходят мальчики.)
СТИХИ мальчиков

Общий танец

Чаепитие в группе.


